

流量计量标准产业战线的忠诚战士朱晓光同志因病辞世

中国计量测试学会流量计量专业委员会委员，丹东贝特自动化工程仪表有限公司董事长兼总经理朱晓光同志因病医治无效于2016年9月17日在丹东不幸辞世，业界同仁获悉，深切沉痛悼念！

朱晓光同志几十年来对我国流量计量标准装置产品的研发，产业化，系列化和推广应用等方面做出了令同仁尊敬的贡献，功绩卓著！我们缅怀他，当自强不息，奋勇前行！

朱晓光同志，一路走好！

附录 1：丹东贝特自动化工程仪表有限公司-悼词

朱晓光同志追悼会悼词

各位领导、各位来宾、各位亲朋好友：

今天我们怀着十分沉痛的心情，在这里举行遗体告别仪式，深切地悼念朱晓光同志。

朱晓光同志于 2016 年 9 月 17 日 13 点 37 分因病医治无效与世长辞，享年 60 岁。朱晓光同志 1957 年 2 月 17 日出生于黑山县胜利乡，1977 年 8 月正式走向社会，参加工作，在黑山县棉织厂当一名普通工人，并于当年金榜题名；1980 年大学毕业到丹东市电机厂任技术员；1987 年做为丹东市选派的技术人员到汤山城镇支援乡镇企业；1989 年到丹东市技术监督局计量所任助理工程师；1992 年任丹东市通博电器有限公司董事一职；2000 年 3 月 28 日正式成立丹东贝特自动化工程仪表有限公司，并任董事长兼总经理；是丹东市企业家协会会员，中国计量测试学会流量计量专业委员会委员。

朱晓光同志在多年的工作中对党、对人民、对事业忠诚，把自己的一切献给了社会，献给了企业。

他出生在普通农村家庭，但他发扬自强不息，不畏艰苦，顾大局，讲原则，为所热爱的革命事业奉献一切，他一生光明磊落，做人清白，公私分明，为社会发展和贝特公司的建设做出了不可估量的贡献。他为人正派，待人诚恳，工作认真，踏实，兢兢业业，任劳任怨，具有强烈的事业心和责任感，在流量界和公司具有很高的威望，也赢得了社会的认可和尊重。

在家庭中，他是父母心中的好儿子，是妻子眼中的好丈夫，是女儿心中的好父亲，是外孙心中的好姥爷。

同志们，朱晓光同志离开了我们，我们失去了一位好同志，好朋友，贝特公司失去了一位好领导，好带头人。我们要化悲痛为力量，在各自的工作岗位上做出突出的成绩，来告慰朱晓光同志的在天之灵。

朱晓光同志安息吧！

附录 2：朱晓光女儿朱昕姝-悼词

月盈人亏，仰天长啸

我们都是天地的过客，很多人事，我们都无法做主，譬如离去的时间、走散的人。

父亲，您与病魔斗争了 18 月余，您创造了医生所谓的奇迹，您乐观豁达的心态让人敬佩，您一直是我们的榜样，无论何时！

人无法选择出身，但却可以把握人生的路，您就是最好的诠释者！您出生在新中国成立八年后，三年自然灾害在您孩提时留下了勤俭的烙印；文化大革命时期红卫兵的故事时常听您讲述，毛主席的思想影响着您一生。恢复高考那年，同伴们大多选择了结婚务农，极少人选择从农村考大学，您和我母亲就是那凤毛麟角，而且您是有想法的去填报自己热爱的无线电专业，您的执着改变了全家人的命运！毕业分配，您选择了当时处在电子工业前沿的丹东，不断的学习，努力的工作。下海经商的浪潮刚起，您就勇敢的选择创业，创造了许多辉煌，也让我们过上了衣食无忧的生活。十六年前，您二次创业，带领着您的团队，从租房经营到拥有自己的生产基地，从传统营销到慕名而来，呕心沥血地经营实体公司。然而命运多舛，在您可以移出大部分精力享受天伦之乐时，病魔缠上了身；从得知病情到选择治疗方案，您都那么坚强，选择了常人无法做到的乐观积极地生活，服药期间依然不停歇的工作，甚至带病工作的一年竟无人察觉！近几月，病情恶化，您实在是背不起那重重的背包了，但您也不曾有过沮丧；近来您一天天消瘦无力、一次次病危通知，您都不曾有丝毫的恐惧，内心强大到

无人能比！但是，病魔还是夺去了您的生命，永远的离开了我们！呜呼哀哉！

您的坚强感染着身边每个人，作为您心爱的女儿，我一定会让您安心，悲伤即动力，从此担起重担，照顾好家人，笑对人生！

生是偶然，死是必然，福尽而终。愿您一路走好！

朱晓光女儿 朱昕姝

2016年9月17日